



▲12月19日，在墨西哥中部圣马丁-特斯梅卢坎村，一辆汽车在石油管道爆炸现场附近行驶。

▶12月19日，一名消防员在墨西哥中部圣马丁-特斯梅卢坎村的石油管道爆炸现场灭火。 新华社图



“油耗子”掏出大窟窿，墨油管大爆炸

28人丧生，12个是孩子 街道“流动火河”，居民区如鬼城 毒枭是幕后策划

一条经过墨西哥中部地区的输油管道19日发生猛烈爆炸，至少造成28人丧生，受伤人数达到了52人。

许多街道被喷涌而出的燃烧原油所覆盖。据悉，盗窃原油是引发本次爆炸的直接原因。在死者中，有12名是未成年儿童，整个爆炸波及范围高达数十平方公里，有113间房屋被烧毁，水电供应中断。

美联社报道，上述爆炸地点位于墨西哥首都墨西哥城以东约90公里的地方。事发前，众多盗贼正在从石油管道中窃取原油。因油压太高，大量原油从

管道破裂处喷涌而出引发灾难。除了一次大爆炸外，还发生了四次小规模爆炸，事故现场附近地区街道上到处是“流动的火河”，整个居民区如同“鬼城”。

墨西哥境内的石油管道经常成为小偷光顾的对象，他们通过在管道上安装“人造出口”的办法来偷油。统计数字称，每年都至少有10%的原油及其制品被盗贼从管道中偷走，总价值高达数亿美元。与墨西哥接壤的美国炼油厂则是这些“脏油”的买家。墨西哥警方认为，墨境内的贩毒集团是盗油活动的策划者。

背景 毒品战争中近千儿童遇害

自2006年墨西哥总统卡尔德龙向贩毒集团全面开战以来，目前共有接近1000名墨儿童在这场战争中死亡，仅今年上半年，就有上百名儿童先后遇难。在墨西哥犯罪率较高的北部地区，儿童遇害现象仿佛流行病一样在蔓延。当地居民呼吁联邦政府坚决保护孩子，避免他们成为这场毒品战争最大的受害者。

墨西哥愈演愈烈的暴力事件，严重制约着该国经济恢复和企业投资。墨西哥贩毒集团在2005至2009年间从美国购得大约1.5万件武器。毒贩们的武器军事化程度不断提高，军用步枪和弹药数量增加。这些武器主要被用来攻击墨西哥军队、警察、官员和记者，造成极其严重的威胁。

白俄罗斯大选 万人示威抗议“黑幕” 国际社会支持选举结果

白俄罗斯独立以来第四次总统选举投票活动当地时间19日20时(北京时间20日凌晨2时)封箱，出口民调显示现任总统卢卡申科大比分领先其他9名总统候选人。

独联体国家以及欧洲安全与合作组织的观察员均认为，白俄罗斯19日举行的总统大选是透明的，而且符合民主原则。

当天，上万名现任总统卢卡申科的反对者在白俄罗斯政府办公楼前示威，并与防暴警察发生冲突。

总统大选于当地时间19日下午6点结

束。当晚，上万名反对派支持者在首都明斯克的独立广场集会，谴责选举舞弊。示威者称，3名参选的反对派候选人被逮捕，而反对派领导人奈克亚埃夫也被从医院强行带走，目前下落不明。

据悉，已执政16年的卢卡申科与9名反对派候选人竞选，这些候选人包括“讲出真相”公民运动领导人、诗人涅克利亚耶夫，“欧洲白俄罗斯”运动领导人、前副部长桑尼科夫，联合公民党副主席、经济学家罗曼丘克等。但是反对派未能联合起来，候选人也未能广为人知。 ■据新华社

肿瘤患者重在调养

由于医疗技术的有限，现代医学还没有特别有效的办法根治肿瘤，稍微有效一点的办法就是手术、化疗等，但又不同程度地给患者身体带来伤害，尤其是化疗，往往因其巨大的副作用，而让患者望而生畏，原本虚弱的身体又怎能再承受治疗过程中副作用的摧残？因此，关于如何提高肿瘤患者的生活质量，如何降低治疗过程中副作用的影响，已成为广大患者和医务人员所关注的焦点，而解决这个矛盾的最有力的“武器”就是中医调养。

中医认为疾病在缓慢的发展过程中，“久必及肾”。肿瘤患者更是如此，在长期卧床治

疗过程中，患者经常会出现口干潮热、手心发热、失眠脱发、身体消瘦等现象，这就是肾阴虚的表现。因此在临床上采用滋阴补肾的中药对肿瘤患者进行调养往往能收取良效。常用的补肾药物是六味地黄丸。六味地黄丸方出宋代钱乙之手，是一个久用不衰的补肾经典名方。方药组成具有“三补”、“三泻”的特点。熟地、山茱萸、山药补肝肾益精，牡丹皮、泽泻、茯苓泻其虚火。既可以减轻患者潮热、手心发热等虚火上炎的症状，又可以调和脏腑增加人体抗病能力。在治疗疾病的同时又能大大提高患者生活质量，实可为肿瘤患者调养之良药。

链接 141名囚犯从“正门”越狱 监狱长失踪 守门警员可能是内鬼

当地时间17日，靠近美国边境的墨西哥北部城市新拉雷多市发生大规模越狱事件，至少有141名囚犯成功逃离监狱。当地官员称，越狱有内鬼帮助。

新拉雷多市隶属于毛利帕斯州。该州公共安全部门官员向媒体证实，越狱事件发生在当地时间17日黎明时分，大约141名囚犯通过汽车通道越狱成功。“我们猜测有监狱员工帮助了他们。”

当地媒体报道称，事发后好长时间，监狱管理层还不知道发生了越狱事件。直到早晨例行清点人数时，狱警看到很多大门洞开的囚室后，

才急忙将越狱一事向上通报。监狱方面随后才进行清查和追捕。不过，为时已晚，越狱囚犯不知去向。

毛利帕斯州公共安全部门官员称，监狱狱长塞普尔韦达在越狱事件发生后失踪，至今未能同其取得联系。此外，初步调查结果显示，守门的狱警也很可能是内鬼。

这起事件是墨西哥历史上最大的越狱案之一，也是毛利帕斯州几个月以来发生的又一起严重的越狱事件。

墨西哥警方告诉媒体，这次逃脱的不少在押人员先前因走私毒品定罪服刑。

■据新华社

痔疮拖了七年 女子遭遇婚姻“七年之痒”

目前，该患者已在解放军第163医院肛肠科专家的帮助下治愈康复。

“痔疮拖了七年，病情越拖越严重，自己遭了罪不说，老公也对我逐渐厌烦，真是悔不该呀！”近日，长沙一重痔女性谈起自己目前的婚姻危机懊悔不已。

患上痔疮夫妻感情日渐冷淡

据了解，36岁的长沙市民吴女士自从7年前生完小孩后就发现肛门有肿物脱出，偶尔还会滴血。市面上的痔疮药膏用了不少，刚开始症状有点缓解，可反反复复，病情越来越严重。如厕时有撕裂般的疼痛，肛门周围时常又热又痒，上班时只好趁同事不注意，在办公椅上蹭蹭解痒。痔疮折磨得吴女士烦恼不堪，心情也变得逐渐暴躁易怒，回到家经常因为一点小事就和老公吵架，老公对此也是避之不及。

另外，每当吴女士痔疮发作严重时，身上还有一股味儿，非常难闻，吴女士的老公虽然嘴上不说，但实际对其已日渐冷淡。

专家援助彻底摆脱恼人疾病

“我也不是没想过治疗，但听说痔疮手术疼得厉害，就很害怕。”日前，不堪疾病折磨的吴女士来到解放军第163医院肛肠科就诊时向专家道出了心中的重重顾虑。

经专家详细检查后发现，吴女士为重度混合痔，由于痔核长期脱出肿胀，分泌的黏液直接刺激肛门口形成瘙痒，日常不断的抓挠使瘙痒度更为加剧，分泌物也随之变多，如此恶性循环，导致病情日渐严重。根据女性患者

惧痛怕疼的心理，专家决定为其采用创伤小、无痛苦的“新一代肛肠无痛微创技术”进行治疗，20分钟后治疗顺利完成。专家称，经过治疗，吴女士的痔疮问题已经得到了彻底解决，以后的生活也不会再受到影响了。

警惕痔疮成为家庭幸福杀手

我们在走访时获悉，目前肛瘘、痔疮等肛肠疾病的治疗手段已经今非昔比。近期，解放军第163医院肛肠科开展的“新一代肛肠无痛微创手术”在治疗痔疮方面方法独到，优点是创伤小、痛苦小，随治随走，不影响工作。特别是对一些复杂的痔疮，如三、四期内痔、以内痔为主的混合痔、环状痔、严重痔脱垂、脱肛等都具有彻底根治的疗效。

敬告读者：

目前，解放军第163医院根据国家规定“三甲医院全面推广免费实名预约挂号服务”，开通了电话预约挂号服务。读者如有任何疑问，可拨打163医院肛肠科专家预约挂号电话：0731-88850608，直接向医生电话咨询。

解放军第163医院 肛肠病研治中心

全心全意为广大患者服务 地址：开福区洪山桥1号 电话：0731-88850608